



ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ'Я ДІТЕЙ – ГОЛОВНЕ ЗАВДАННЯ МІСЬКОЇ ВЛАДИ



Ольга БАШТАНЕНКО,
начальник управління освіти
і науки Дніпродзержинської
міської ради
Дніпропетровської області



Юлія ПОПОВА,
головний спеціаліст
управління освіти і науки
Дніпродзержинської міської ради
Дніпропетровської області

Сучасний Дніпродзержинськ — один з найбільших індустріальних центрів Придніпров'я, в якому проживають майже 250 тисяч людей. Промисловий комплекс міста налічує 43 великих і середніх підприємств. Виробнича база дозволяє випускати сотні найменувань товарів промислового призначення та народного споживання. Та, на жаль, через значне промислове навантаження, у Дніпродзержинську представлено майже весь спектр екологічних проблем. Саме тому першочерговим завданням міської влади є збереження і зміцнення здоров'я громадян, особливо — підростаючого покоління.

У жовтні 2011 року під керівництвом міського голови Станіслава Сафронова та його заступника Сергія Павлюка один з найкращих дошкільних закладів міста — Центр розвитку дитини № 31 «Барвінок» — взяв участь в обласному конкурсі проектів та програм

розвитку місцевого самоврядування. За умовами конкурсу був розроблений і представлений загальною проектом «Відновлення водно-оздоровчого комплексу дошкільного навчального закладу — центру розвитку дитини №31 «Барвінок».

Основна мета проекту полягала у створенні у місті сучасного інноваційного оздоровчого дошкільного закладу для раннього інтелектуального розвитку дитини на основі збереження і зміцнення здоров'я.

За результатами конкурсу, у лютому 2012 року колектив закладу став переможцем і отримав гранд у розмірі 280 000 грн. (з місцевого бюджету виділено на реалізацію проекту 215 000 грн.).

Стратегічне керівництво проектом здійснювала ініціативна група фахівців Дніпродзержинської міської ради, управління освіти і науки, територіальної громади міста та батьків дітей-

дошкільників, зацікавлених у втіленні ідеї проекту, реалізації механізмів, які раніше не використовувалися при вирішенні питань місцевого самоврядування.

Створення механізму залучення громадськості до прийняття управлінських рішень Дніпродзержинської міської ради стало головним методом реалізації проекту. Саме підтримка громадської ініціативи щодо відновлення водно-оздоровчого комплексу дошкільного навчального закладу, залучення партнерів до фінансової, методичної, інформаційної, практичної підтримки допомогла у реалізації даного задуму. У вересні 2012 року ремонт водно-оздоровчого комплексу було закінчено.

У ході реалізації проекту були створені умови для переходу закладу на якісно новий рівень діяльності відповідно до мети особистісного розвитку дитини, збереження і зміцнення її здоров'я. Освітньо-виховний процес набув випереджаючого, інноваційного, системного, оздоровчого характеру.

Соціально значущим результатом втілення проекту стали всебічний розвиток дітей з особливими потребами, їх адаптація до життя в соціумі, формування культури здоров'я, навичок і потреб у здоровому способі життя.

Повноцінне функціонування закладу у новому форматі надало можливість педагогам і медикам вирішувати проблеми здоров'я, корекції порушень у психофізичному розвитку дітей до-





Стан басейну до ремонту і після ремонту

шкільного віку міста в природних для дитини умовах. Адже, заняття в басейні — найбільш гармонійне фізичне навантаження, один з ефективних засобів зміцнення здоров'я і фізичного розвитку дитини. Не перевантажуючи дитячий організм, воно тренує максимальну кількість органів і систем. У воді дитина перебуває в стані гідростатичної невагомості, її опорно-руховий апарат розвантажується від тиску тіла. Це створює умови для профілактики

порушень постави, збільшує рухові можливості організму.

Систематичні заняття в басейні покращують роботу органів кровообігу і дихання. Це відбувається завдяки ритмічній роботі м'язів при подоланні опору води. Плавання є природним засобом масажу шкіри та м'язів (особливо дрібних груп), очищення потових залоз, сприяє активізації шкірного дихання і рясного притоку крові до периферичних органів.

Індикаторами результативності проекту стало зниження показників захворюваності, покращення стану здоров'я дітей, формування вміння триматися на воді, підвищення рівня компетентності щодо безпеки життєдіяльності. Відновлення водно-оздоровчого комплексу дошкільного навчального закладу — центру розвитку дитини №31 «Барвінок» надало можливість реалізувати першочергове завдання, яке ставить перед дошкільною освітою держава і суспільство; виховання здорового, сильного, соціально-адаптованого покоління.

За словами заступника міського голови Сергія Павлюка, успішне втілення цього проекту стало можливим завдяки плідній співпраці міської влади, громадськості та освітніх установ. І саме така консолідація дій влади і громади є умовою позитивного результату у будь-якій справі, а, тим паче, такій важливій, як розвиток і виховання підростаючого покоління.

ІНСТРУМЕНТИ СПІВРОБІТНИЦТВА ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ З ОРГАНАМИ САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ: З ДОСВІДУ М. ЛУГАНСЬК



Оксана ТЕРЕЩЕНКО,
начальник Управління
Луганської міської ради
з питань внутрішньої
і інформаційної політики

Луганськ має розвинуту систему органів самоорганізації: у місті працюють 49 комітетів кварталів, мікрорайонів і селищ, що є юридичними особами, і більш ніж 470 вуличних комітетів, які легалізовані шляхом повідомлення.

Органи місцевого самоврядування Луганська тісно взаємодіють з органами самоорганізації населення, розуміючи, що органи самоорганізації населення — це не тільки частина системи місцевого самоврядування, але і той елемент громадського суспільства, діяльність якого є конструктивною і спрямованою на благо жителів міста.

З органами самоорганізації населення в місті працюють фахівці відділів по роботі з органами самоорганізації населення, створених у структурі виконавчих органів місцевих рад: такі відділи працювали з 2002 по 2010 роки в структурі чотирьох районних у місті рад, а з 1 лютого 2011 року відділ по роботі з органами самоор-

ганізації населення був створений у складі Управління Луганської міської ради з питань внутрішньої і інформаційної політики.

Весь досвід нашої роботи можна розділити на декілька напрямків.

Перше — це вдосконалення і розвиток нормативно-правової бази діяльності органів самоорганізації населення.

З метою уніфікації процедури створення органів самоорганізації населення в 2011 році затверджено стандарт адміністративної послуги «Надання дозволу на створення органа самоорганізації населення», що надається в рамках роботи Центру адміністративних послуг міста Луганська.

У вересні 2011 року прийнято Міську програму розвитку органів самоорганізації населення міста на 2012 — 2015 роки, що передбачає ряд заходів із вдосконалення нормативно-правової бази діяльності органів самоорганізації населення, інформа-